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Θέμα Α
Α1.Για οποιουσδήποτε πραγματικούς αριθμούς α και β, να αποδείξετε ότι 
[image: image33.bmp].
Α2. Τι ονομάζουμε τετραγωνική ρίζα ενός μη αρνητικού αριθμού α;
Α3. Πότε μία συνάρτηση f με πεδίο ορισμού ένα σύνολο Α ονομάζεται άρτια;
Α4. Να χαρακτηριστεί καθεμιά από τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Για την εξίσωση 
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2. Αν 
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και ν, μ θετικοί ακέραιοι,  ισχύει ότι 
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3. Μία εξίσωση δευτέρου βαθμού με 
[image: image8.wmf]0
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 έχει το πολύ μία πραγματική λύση.

4. Το συμμετρικό ενός σημείου 
[image: image9.wmf]y
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 ως προς τον άξονα 
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 έχει συντεταγμένες 
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5. Η εξίσωση 
[image: image12.wmf]n
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=α με α > 0 και ν άρτιο έχει μία μόνο ρίζα.

Μονάδες: 9 + 3 + 3 + 10 = 25 
Θέμα Β
Β1. i. Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image13.wmf]2
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ii. Αν 
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 οι ρίζες της παραπάνω εξίσωσης με 
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, να σχηματισθεί η εξίσωση δευτέρου βαθμού με ρίζες τις 
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Β2. i. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας (ε) που διέρχεται από τα σημεία 
[image: image18.wmf]--
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 και 
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ii. Να βρεθεί το μέτρο της γωνίας που σχηματίζει η παραπάνω ευθεία (ε) με τον άξονα 
[image: image20.wmf]'
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                                                                                   Μονάδες 6 + 7 + 7 + 5 = 25
Θέμα Γ

Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image21.wmf]-
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Γ1. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της f και να απλοποιηθεί ο τύπος της.

Γ2. Να μετατρέψετε το κλάσμα 
[image: image22.wmf]=
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 σε ισοδύναμο με ρητό παρονομαστή.
Γ3. Να λύσετε την εξίσωση 
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Γ4. Να λύσετε την ανίσωση 
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Μονάδες: 8 + 5 + 5 + 7 = 25 
Θέμα Δ

Θεωρούμε τις συναρτήσεις 
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Δ1. Να παραγοντοποιηθεί το τριώνυμο 
[image: image27.wmf]--
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Δ2. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της 
[image: image28.wmf]f

.

Δ3. Να βρεθεί το πρόσημο της 
[image: image29.wmf]f

 για τις διάφορες τιμές του x. 

Δ4. Για ποιες τιμές του 
[image: image30.wmf]x

 η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
[image: image31.wmf]f

 βρίσκεται κάτω από τη γραφική παράσταση της συνάρτησης 
[image: image32.wmf]g

;

Μονάδες: 5 + 5 + 8 + 7 = 25
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